

Lyžiarsky výcvik

V dňoch 20. – 24. januára 2020 žiaci 7. a 8. ročníka našej školy absolvovali lyžiarsky výcvik v PoráčParku v Poráčskej doline. Zloženie našej skupiny bolo rôznorodé, avšak prevažovali začínajúci lyžiari. Všetci žiaci si osvojili základné lyžiarske techniky, ktoré predviedli posledný deň počas pretekov v slalome. Víťazkou sa stala Viktória Forgáčová zo siedmeho ročníka. V rámci voľného času sme využili hotelový bazén s wellnessom, bowling a telocvičňu. Taktiež sme absolvovali túru do blízkeho okolia.



Hviezdoslavov Kubín



Táto celoštátna súťažná prehliadka v umeleckom prednese poézie a prózy sa konala aj u nás. Dňa 17. februára sme privítali našich recitátorov, ktorí nám ukázali svoje umelecké zručnosti v prednese. Ďakujeme za účasť a odmeneným srdečne blahoželáme.

KARNEVAL

Aj v našej škole sme si užili čas zábav a plesov poriadnym karnevalom. Ten sa konal 20.



februára 2020 v kultúrnom dome v Kľčove mohli sme tam vidieť rôznorodé ručne vyrobené, ale aj kúpené masky indiánov, kovbojov, princezien, spidermanov a iné zaujímavé masky. Masky sa predstavili, zasúťažili si pri stoličkovom, balónovom tanci a iných hrách. Tiež si pochutnali na tradičných chutných šiškách, ktoré nám pripravili s láskou naše panie kuchárky.

Karneval bol spojený aj s krátkym programom pre našich seniorov. Tento deň bol pre nás zábavný a veselý, už sa tešíme o rok.

Fašiangy na 2. stupni

Aj my „veľkí“ sme dňa 20. 2. 2020 zvesela začali fašiangovou párty. Mali sme posedenie, pri ktorom sme sa rozprávali, zatancovali a zahrli spoločenské hry. Ukončili sme tak toto radostné obdobie pred dlhým pôstom.


Kuk do našej škôlky



Valentín

Aj my v škôlke sme si pripravili „Valentínsky deň.“ Deti si vypočuli príbeh o sv. Valentínovi. Dozvedeli sa, že sv. Valentín bol patrónom vernej, čistej a oddanej lásky. A keďže sa aj my v našej škôlke radi máme, tak sme sa dali do červených a ružových farieb a začali náš valentínsky deň plný aktivít a súťaží.

Karneval 

 Fašiangový čas patrí práve zábave, smiechu a tancu. Ako každý rok aj tento sme mali karneval, na ktorom sa naše deti a pani učiteľky premenili na rozprávkové bytosti : princezné, rytierov, ovocníčkov a iné krásne masky. Spolu sme si zatancovali, zaspievali pochutnali si šiškách. Zasúťažili sme si a každá maska si odniesla domov omalovánku a sladkú maškrtu.

